

## Урок мужества «Честь для меня — служить тебе, Россия!»

В рамках Дня призывника (отмечается в России 15 ноября) в кадетском корпусе школы 1788 прошёл урок мужества, нацеленный на повышение престижа воинской службы и подготовку юношей к осознанному отношению к защите Отечества.

Кадетам-юнармейцам рассказали, как сформировать уважительное отношение к армейской службе как к важнейшей гражданской обязанности; показать роль армии в становлении личности: развитии патриотизма, дисциплины, ответственности и умения принимать решения в сложных ситуациях; дать будущим призывникам практические знания о правах, обязанностях и необходимых навыках; вдохновить подрастающее поколение на выбор пути защитника Родины.

Затронули основные темы: значение воинской службы, роль армии в обеспечении безопасности государства; традиции российского воинства и преемственность поколений; армия как школа жизни: что даёт служба современному молодому человеку.

Ребята также узнали о правах и обязанностях призывника, основные положения законодательства о воинской обязанности; порядок призыва и прохождения службы; социальные гарантии и льготы для военнослужащих.

По результатам урока: кадеты-юнармейцы получили объективное представление о современной армейской службе; были развеяны мифы и стереотипы о армии; повысилась мотивация к физической подготовке и соблюдению здорового образа жизни; сформировано понимание ответственности за защиту Родины.

В финале прозвучала ключевая мысль: «Есть такая профессия — Родину защищать!» — это не просто фраза, а призвание, требующее мужества, чести и самоотверженности. Мы надеемся, что сегодняшние школьники, став взрослыми, сделают осознанный выбор в пользу служения Отечеству и будут гордиться возможностью защищать свою страну.

Урок мужества стал важным шагом в патриотическом воспитании молодёжи и укреплении связи между поколениями защитников Родины.



